

ЙОШКАР-ОЛА – УНА КУДО – ЧЕБОКСАРЫ

4 дня/3 ночи

Автобусный тур: 03.01-06.01.2026 2 ночных переезда

03 января. Отъезд вечером на комфортабельном автобусе в 21.00.

04 января. Прибытие в Йошкар-Олу. 08-00. Завтрак.

Обзорная экскурсия по городу. Украшенная новогодней иллюминацией, в искрящемся снежном одеянии, столица предстает перед туристами в новом свете. Компактное расположение всех основных достопримечательностей Йошкар-Олы позволяет совместить экскурсию с увлекательной прогулкой, погрузиться в атмосферу неторопливо жизни провинциального города. Мы посетим Патриаршую площадь с уникальным фонтаном-памятником православным святым Петру и Февронии, посмотрим представление «живых часов»: движущейся скульптурной композиции «12 апостолов», ощутим атмосферу скандинавского городка на прогулке по набережной Брюгге, застроенной во фланандском стиле. Вы также увидите **Царевококшайский Кремль**, памятник Святейшему Патриарху Московскому и всея Руси Алексею II, Республиканский театр кукол, Благовещенский храм, строительство которого близко к завершению и который объединяет в себе элементы красивейших храмов России: московского храма Василия Блаженного и петербургского Спаса-на-Крови, копии башен главного кремля страны – Спасская, Благовещенская башня, как и оригинал, имеет куранты. Бьющие каждый час. Не упустите возможность сфотографироваться с талисманом города – Йошкиным котом и многими другими достопримечательностями.

Переезд в Марийскую деревню: УНА-КУДО – стилизованная интерактивная площадка, красочная модель марийского подворья!

13.30. Программа «Марийский Новый год» (Шорыкйол) в этнодоме "УНА КУДО" 2 часа:

Первым календарным праздником в году являлся Шорыкйол, что в переводе на русский язык означает «овечья нога». Он указывает на рождение нового времени, нового года, когда световой день начинает прибавляться. В конце 19 – начале 20 веков начало этого праздника стали связывать с Новым годом. Отмечали этот праздник целую неделю всей деревней весело и с размахом. Собирали богатый стол, чтобы не было голодных, пели песни и танцевали, ходили друг к другу в гости, устраивали различные гадания, чтобы узнать каким будет грядущий год. Особой приметой праздника и сегодня являются ряженые, во главе с главными персонажами этого праздника: Васли Кугыза и Васли Кува. Они воспринимаются марийцами как предвестники будущего, и могут предсказать домохозяевам хороший урожай, увеличение приплода скота в подворье, счастливую семейную жизнь.

Если вы хотите, чтобы ваши новогодние праздники прошли необычно, не как всегда и запомнились надолго, предлагаем провести их у нас, в УНА КУДО. Встречает гостей хозяйка дома, она познакомит вас с Новогодними марийскими традициями, играми и гаданиями. Угостит на славу домашним вареньем и двухслойными марийскими блинами со сметаной и др вкусняшками.

Вас ждёт встреча с марийским Дедом Морозом – *Йүшто Кугыза* и его внучкой *Лумүдьыр* - Снегурочкой

А ещё вас ждут много песен, загадок, знакомство с национальными инструментами (гусли, волынка, гармошка и барабан), а также погружение в древнемарийский праздник "Шорыкйол" (ряженые, праздничные гадания и привлечение удачи и благополучия в новом году). В завершении праздника –марийские качели, катание с горок, множество фотозон.

Если вы хотите зарядиться радостью и позитивом на год вперёд, получить прекрасные воспоминания и отличные фото, тогда вам – к нам!

Размещение в отеле 3***, номера с удобствами.

5 января. Завтрак. Освобождение номеров и выезд из отеля в Чебоксары.

Отъезд в Чебоксары (93 км). Прибытие группы в столицу Чувашии – **г. Чебоксары.**

Чебоксары - потрясающей красоты виды, великолепные пейзажи и множество достопримечательностей, рожденных как седой стариной, так и нынешним днем.

В программе: **Обзорная экскурсия по Чебоксарам: набережная Волги и реки Чебоксарки, улица К.В. Иванова – исторический центр города Чебоксары** (здание епархии, кафедральный Введенский собор, церковь Михаила Архангела, здание купца Ефремова - отдел русского искусства ЧГХМ, **осмотр памятника Матери – Покровительницы**; Московский проспект – театральная набережная, Камень счастья, добра, любви и света – Таганай; **площадь Республики** (часовня Рождества Христова), **осмотр памятника В.И.Чапаеву; Республиканский мемориальный парк Победы** – осмотр парка и проход через символичные гранитные врата к Монументу Воинской Славы, Вечному огню, берегу Волги; пешеходная прогулка по бульвару купца Ефремова.

Посещение фирменного магазина кондитерской фабрики «Акконд».

Обед в ресторане «Старый город» с фольклорной программой. ***По желанию дегустация пива.

Отъезд домой (расстояние до Сергиева Посада 462 км).

6 января. Прибытие рано утром.

Стоимость на 1-го человека:

отель	2-хмест. номер стандарт	3-х местный	Скидки пенсионерам, детям до 11.99
Отель 3***	19900	19500	300

ЖЕНСКОЕ ПОДСЕЛЕНИЕ – ГАРАНТИРОВАНО!

В стоимость тура входит:

- Размещение в гостинице в номерах с удобствами;
- питание по программе (2 завтрака / 1 обед, угощения в Уно Кудо);
- Экскурсионное обслуживание по программе, работа гида, экскурсоводов;
- Входные билеты в музеи по программе;

- Транспортное обслуживание по программе на комфортабельном автобусе туристического класса

Заселение в гостиницу только по паспортам!